

A Labrisz Leszbikus Egyesület és a Szimpozion Egyesület¹ által szervezett "Melegség és Megismerés" programnak fontos szerepe van a melegség elfogadtatásában, bemutatásában. A program széles társadalmi rétegeket céloz meg, újabb és újabb generációkat világosít fel, illetve az őket nevelő szakembereket ér el.

A program célja, hogy minél szélesebb körben, minél több helyen halljanak a tevékenységükről, a projekt önkéntesei minél több bemutató órát tarthassanak, ezáltal formálva a közvéleményt. Fontos továbbá a sajtóvisszhang, hogy azon keresztül még szélesebb rétegekhez (például szülők, kulturális intézmények, kulturális menedzserek, döntéshozók, stb.) elérjen a program híre.

A „Melegség és Megismerés” program során a felnövekvő generációknak mesélünk a melegekről, megmutatjuk, hogy nem különböznek más emberektől. Válaszolunk kérdéseikre, segítünk esetleges problémáikon.

Az országos médiában felhívásokat és cikkeket jelentettünk meg, melynek célja, hogy minél többen halljanak a programról.

A program jövőbeni lehetőségeinek kiterjesztése érdekében felvettük a kapcsolatot más iskolai projektek vezetőivel.

Referenciák:

Novemberi pályázati akciónk:

<http://nol.hu/cikk/472943/>

A www.melegvagyok.hu honlapon cikkeket, híreket, információkat, történeteket helyeztünk el a Melegség és megismerés programmal kapcsolatban.

Néhány konkrét esemény:

Az iskolák megkeresése e-mailben: országosan 500 levél, Budapesten 200 levél kiküldése. Eredmény: érdemleges válasz nem volt.

A „Melegség és Megismerés” programmal kapcsolatos sajtónyilatkozatok:

- 1.) Éva Magazin, 2007. október: Virág Zsolt
- 2.) TV2, Strucc, 2007. november 22.: Borgos Anna, Virág Zsolt, Hanzli Péter.

Együttműködés más szervezetekkel:

- 1.) 2008. 02. 11.: Megbeszélés a Haver Alapítvány zsidó témájú iskolalátogató projektjének tagjával a leendő együttműködésről.
- 2.) 2008. 03. 08.: Kerekasztal-beszélgetés kisebbségek iskolalátogató programjainak képviselőivel, - a Melegség és Megismerés - Kövesi Györgyi, Csonka Éva - a Nők a Nőkért Együtt az Erőszak Ellen - Benkő Fruzsina -, egy Roma szervezet - Maczné Pletser Ágnes, az Oktatási és Kulturális Minisztérium illetékesével és pedagógusokkal.

¹ Az éves beszámolót a Szimpozion Egyesület készítette